Тема: Тригонометрические уравнения. Уравнение cos x=a.
Цели: 1) Познакомиться с новым материалом: изучить порядок решения уравнения cos x=a, повторить тему тригонометрические формулы. 
2)Научиться решать уравнения и отработать навыки решения. 
3) Воспитывать уважительное отношение к окружающим, и умение терпеливо выслушивать ответы одногруппников.
Задачи: 1) Выбирать способы решения задач.
2) Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации, и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности.
3) Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие.
4)Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде.
5)Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке.
Ход занятия.
1) Организационный момент. Озвучивание темы. Постановка целей.
[image: ]2) Повторение. *Вычислить cos α, tg α, ctg α, если sin α=0,8 и π/2˂ α˂π.



3)  Новый материал. 
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
4) Решение упражнений[image: ][image: ]
5) Подведение итогов занятия и выставление оценок.
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